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OdpovČď na žádost o poskytnutí informace podle zákona    
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ve 
znČní pozdČjších předpisů 
 
Odbor pozemních komunikací a drah Magistrátu hlavního města Prahy, jako povinný subjekt podle zákona           
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, obdržel 27. 4. 2026 
vaši žádost o poskytnutí informací k reklamnímu zařízení, které se nachází na pozemku parc. č. 2950/1,    
k. ú. Michle, při komunikaci Nad Vršovickým hřbitovem (dále jen „Žádost“). 
 
V Žádosti požadujete tyto informace:  
 
„Podatel tímto žádá o sdělení, jakým způsobem bylo s Podnětem k odstranění reklamního zařízení 
naloženo, zejména zda bylo zahájeno jakékoliv řízení, zda byl podnět odložen, postoupen či jinak vyřízen 
bez zahájení řízení, zda bylo ve věci vydáno rozhodnutí nebo učiněn jiný úkon, a pokud ano, tak jaký, a 
dále jaký je aktuální stav věci. Podatel současně žádá o poskytnutí kopie veškerých rozhodnutí, povolení 
nebo jiných správních aktů vydaných silničním správním úřadem ve vztahu k Reklamnímu zařízení, 
zejména rozhodnutí či souhlasu ke zřízení a provozování reklamního zařízení v blízkosti pozemní 
komunikace, včetně veškerých podkladů, na jejichž základě bylo o zřízení a provozování tohoto 
Reklamního zařízení rozhodováno (např. souhlasy a stanoviska dotčených orgánů).“ 
 
K Vaší žádosti sdělujeme, že podnět k odstranění předmětného reklamního zařízení byl pod               
č. j.: MHMP-291001/2026/O4/Lj vrácen Policii České republiky, Krajskému ředitelství policie hlavního 
města Prahy, a to za účelem doplnění potřebných skutečností, které jsou nezbytné pro další postup 
správního orgánu v předmětné věci.  
 
Po obdržení doplněných podkladů bude správní orgán schopen ve věci pokračovat ve správním řízení a 
rozhodnout o dalším procesním postupu. 
 
 
 
 
Ing. Aleš K r e j č a  v. r. 
ředitel Odboru pozemních komunikací a drah 
STEJNOPIS, za správnost vyhotovení: Jaroslav Lehký 



2/2 Rozdělovník: 
 
Příloha: Reakce na podnět č. j.: MHMP-291001/2026/O4/Lj 
 
Na vČdomí: PKD-O4 sektor Lj 
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